

Informații MacBook Pro

Informații esențiale despre MacBook Pro

Studiați manualul de *Informații esențiale despre MacBook Pro* înainte de a utiliza MacBook Pro-ul dvs. Descărcați manualul de la support.apple.com/ro_RO/manuals/macbook-pro sau din iBooks Store (în funcție de disponibilitate). Păstrați documentația pentru referință ulterioară.

Siguranța și manevrarea

Consultați capitolul "Siguranță, manevrare și asistență" din manualul de *Informații esențiale despre MacBook Pro*.

Bateria integrată

Nu încercați să înlocuiți sau să înlăturați bateria pe cont propriu - puteți deteriora bateria, ceea ce ar putea cauza supraîncălzire și vătămări. Bateria trebuie să fie înlocuită de către Apple sau de către un furnizor autorizat de service și trebuie să fie reciclată sau eliminată separat de deșeurile casnice. Pentru informații despre înlocuirea și reciclarea bateriei, accesați www.apple.com/ro/batteries/service-and-recycling.

Evitarea diminuării acuității auditive

Pentru a preveni o posibilă diminuare a acuității auditive, nu ascultați la nivele ridicate de volum pe perioade îndelungate. Mai multe informații despre sunet și auz sunt disponibile online la www.apple.com/sound (www.apple.com/la/sound în America Latină).

Expunerea prelungită la căldură

MacBook Pro-ul se poate încălzi destul de tare în timpul utilizării normale. Este important să țineți MacBook Pro-ul pe o suprafață de lucru dură, stabilă și bine ventilată în timpul utilizării sau încărcării. Evitați situațiile în care corpul dvs. se află în contact prelungit cu un dispozitiv sau cu adaptorul de alimentare al acestuia în timpul funcționării sau când este cuplat la o sursă de alimentare, deoarece contactul îndelungat cu suprafețele calde poate cauza disconfort sau vătămări. Luați măsuri de prevenire speciale dacă suferiți de o afecțiune care vă afectează capacitatea de a detecta căldura în apropierea corpului.

Declarație referitoare la reglementările FCC

Acest dispozitiv este în conformitate cu Partea 15 din regulamentele FCC. Funcționarea depinde de următoarele două condiții: (1) Acest dispozitiv nu poate cauza interferențe dăunătoare și (2) acest dispozitiv trebuie să accepte orice interferențe recepționate, inclusiv interferențe care pot cauza o funcționare nedorită.

Notă: Acest echipament a fost testat și declarat corespunzător cu limitele unui dispozitiv digital din Clasa B, prevăzute în partea 15 din regulamentele FCC. Aceste limite sunt concepute pentru a furniza o protecție rezonabilă împotriva interferențelor dăunătoare dintr-o instalație rezidențială.

Acest echipament generează, utilizează și poate radia energie de radiofrecvență și, dacă nu este utilizat conform instrucțiunilor, poate cauza interferențe dăunătoare pentru comunicațiile radio. Cu toate acestea, nu există nicio garanție că nu vor apărea interferențe într-o anumită instalație. Dacă acest echipament cauzează interferențe dăunătoare pentru recepția radio sau TV, fapt care poate fi determinat prin oprirea și repornirea echipamentului, utilizatorul este încurajat să încerce corectarea interferenței aplicând una sau mai multe dintre măsurile de mai jos:

- Reorientarea sau re poziționarea antenei de recepție.
- Mărirea spațiului de separare dintre echipament și receptor.
- Conectarea echipamentului la o priză electrică aflată pe alt circuit decât cel la care este conectat receptorul.
- Solicitarea asistenței comerciantului sau a unui tehnician radio/TV cu experiență.

Important: Schimbările sau modificările neautorizate de Apple asupra acestui produs pot anula compatibilitatea electromagnetică (EMC) și conformitatea wireless și pot nega autoritatea dvs. de opera produsul. Conformitatea EMC a acestui produs a fost demonstrată în condiții care au inclus utilizarea de dispozitive periferice conforme și cabluri ecranate între componentele sistemului. Este important să utilizați dispozitive periferice conforme și cabluri ecranate între componentele sistemului pentru a reduce posibilitatea de a cauza interferențe cu radiouri, televizoare și alte dispozitive electronice.

Parte responsabilă (a se contacta doar pentru chestiuni FCC):

Apple Inc. Corporate Compliance
1 Infinite Loop, MS 91-1EMC
Cupertino, CA 95014

Declarația Departamentului de Industrie al Canadei
Este în conformitate cu CAN ICES-3(B)/NMB-3(B).

Declarație de conformitate UE

Apple declară prin prezenta că acest dispozitiv wireless este în conformitate cu cerințele esențiale și alte prevederi relevante ale Directivei R&TTE.



O copie a Declarației de conformitate UE este disponibilă online la www.apple.com/euro/compliance.

Reprezentantul Apple în UE este Apple Distribution International, Hollyhill Industrial Estate, Cork, Irlanda.

Restricții în Comunitatea Europeană

Utilizarea acestui dispozitiv este restricționată la spațiile interioare, în banda de frecvență de 5150 - 5350 MHz.

Certificare privind dispozitivele wireless - Singapore

Complies with
IDA Standards
DB00063

Declarație pentru Japonia privind dispozitivele VCCI de clasă B

この装置は、クラスB情報技術装置です。この装置は、家庭環境で使用することを目的としていますが、この装置がラジオやテレビジョン受信機に近接して使用されると、受信障害を引き起こすことがあります。取扱説明書に従って正しい取り扱いをして下さい。VCCI-B

本製品は、EMC準拠の周辺機器およびシステムコンポーネント間にシールドケーブル（イーサネットネットワークケーブルを含む）が使用されている状態で、EMCへの準拠が実証されています。ラジオ、テレビ、およびその他の電子機器への干渉が発生する可能性を低減するため、EMC準拠の周辺機器およびシステムコンポーネント間にシールドケーブルを使用することが重要です。

重要: Apple の許諾を得ることなく本製品に変更または変更を加えると、電磁両立性(EMC)および無線に準拠しなくなり、製品を操作するための許諾が取り消されるおそれがあります。

Rusia, Kazahstan, Belarus



Conformitate ENERGY STAR®



Ca partener ENERGY STAR, Apple a stabilit că configurațiile standard ale acestui produs îndeplinesc condițiile ENERGY STAR privind eficiența energetică. Programul ENERGY STAR reprezintă un parteneriat cu producătorii de echipamente electronice pentru a promova produsele eficiente din punct de vedere al consumului de energie. Reducerea consumului de energie a produselor conduce la economii bănești și ajută la conservarea resurselor valoroase.

Acest computer este livrat cu funcția de gestionare a alimentării activată și cu funcția de adormire a computerului configurată la 10 minute de inactivitate a utilizatorului. Pentru a reactiva computerul dvs., faceți clic pe maus sau pe butonul aflat pe trackpad sau apăsați orice tastă de pe tastatură.

Pentru mai multe informații despre ENERGY STAR, vizitați www.energystar.gov.

Apple și mediu

În cadrul Apple, ne recunoaștem responsabilitatea de a minimiza impactul operațiunilor și produselor noastre asupra mediului. Pentru informații, accesați www.apple.com/environment.

Informații regionale referitoare la eliminare și reciclare



Simbolul de mai sus indică faptul că produsul și/sau bateria nu trebuie eliminate împreună cu deșeurile casnice. Când decideți să eliminați produsul și/sau bateria acestuia, respectați legislația și liniile directoare locale referitoare la mediu. Pentru informații privind programul de reciclare, centrele de colectare în vederea reciclării, substanțele restricționate și alte inițiative de mediu ale Apple, vizitați www.apple.com/environment.

Información sobre eliminación de residuos y reciclaje

El símbolo de arriba indica que este producto y/o su batería no debe desecharse con los residuos domésticos. Cuando decida desechar este producto y/o su batería, hágalo de conformidad con las leyes y directrices ambientales locales. Para obtener información sobre el programa de reciclaje de Apple, puntos de recolección para reciclaje, sustancias restringidas y otras iniciativas ambientales, visite www.apple.com/la/environment o www.apple.com/mx/environment.

Brasil—Informações sobre descarte e reciclagem

O símbolo acima indica que este produto e/ou sua bateria não devem ser descartados no lixo doméstico. Quando decidir descartar este produto e/ou sua bateria, faça-o de acordo com as leis e diretrizes ambientais locais. Para informações sobre substâncias de uso restrito, o programa de reciclagem da Apple, pontos de coleta e telefone de informações, visite www.apple.com/br/environment.

Uniunea Europeană - Informații privind eliminarea

Simbolul de mai sus semnifică faptul că, în conformitate cu legile și reglementările locale, produsul dvs. și/sau bateria acestuia trebuie eliminate separat de deșeurile menajere. Când acest produs ajunge la sfârșitul perioadei de viață, duceți-l la un centru de colectare desemnat de autoritățile locale. Colectarea separată și reciclarea produsului dvs. și/sau a bateriei acestuia la momentul eliminării vor ajuta la conservarea resurselor naturale și vor asigura că produsul este reciclat într-un mod care protejează sănătatea oamenilor și mediul.

Union Européenne—Informations sur l'élimination

Le symbole ci-dessus signifie que, conformément aux lois et réglementations locales, vous devez jeter votre produit et/ou sa batterie séparément des ordures ménagères. Lorsque ce produit arrive en fin de vie, apportez-le à un point de collecte désigné par les autorités locales. La collecte séparée et le recyclage de votre produit et/ou de sa batterie lors de sa mise au rebut aideront à préserver les ressources naturelles et à s'assurer qu'il est recyclé de manière à protéger la santé humaine et l'environnement.

Europäische Union—Informationen zur Entsorgung

Das oben aufgeführte Symbol weist darauf hin, dass dieses Produkt und/oder die damit verwendete Batterie den geltenden gesetzlichen Vorschriften entsprechend und vom Hausmüll getrennt entsorgt werden muss. Geben Sie dieses Produkt zur Entsorgung bei einer offiziellen Sammelstelle ab. Durch getrenntes Sammeln und Recycling werden die Rohstoffreserven geschont und es ist sichergestellt, dass beim Recycling des Produkts und/oder der Batterie alle Bestimmungen zum Schutz von Gesundheit und Umwelt eingehalten werden.

Unione Europea—informazioni per lo smaltimento

Il simbolo qui sopra significa che, in base alle leggi e alle normative locali, il prodotto e/o la sua batteria dovrebbero essere riciclati separatamente dai rifiuti domestici. Quando il prodotto diventa inutilizzabile, portalo nel punto di raccolta stabilito dalle autorità locali. La raccolta separata e il riciclaggio del prodotto e/o della sua batteria al momento dello smaltimento aiutano a conservare le risorse naturali e assicurano che il riciclaggio avvenga nel rispetto della salute umana e dell'ambiente.

Per i consumatori italiani: quando si acquista un nuovo prodotto Apple, è possibile restituire un prodotto elettronico simile presso il punto vendita senza costi aggiuntivi. Nel caso in cui si tratti di dispositivi mobili e piccoli accessori, è possibile restituirli al punto vendita in qualsiasi momento. Per maggiori informazioni, consulta la pagina www.apple.com/it/recycling.

Europeiska unionen—Information om kassering

Symbolen ovan betyder att produkten och/eller dess batteri enligt lokala lagar och bestämmelser inte får kastas tillsammans med hushållsavfallet. När produkten har tjänat ut måste den tas till en återvinningsstation som utsetts av lokala myndigheter. Genom att låta den uttjänta produkten och/eller dess batteri tas om hand för återvinning hjälper du till att spara naturresurser och skydda hälsa och miljö.

Informații despre eliminarea bateriilor

Eliminați bateriile în conformitate cu legislația și liniile directoare locale referitoare la mediu.

Eficiența încărcătorului de baterii



Contract de licență software

Utilizarea MacBook Pro-ului constituie acceptarea condițiilor de licențiere software ale Apple și ale terților, aflate la: www.apple.com/legal/sla.

Prezentare pe scurt a garanției Apple limitate la 1 an

Apple oferă garanție pentru produsul hardware și accesoriile incluse în caz de defect al materialelor și de execuție, pentru o perioadă de un an de la data achiziționării. Apple nu oferă garanție în cazul uzurii obișnuite, nici pentru daunele cauzate în urma accidentelor sau abuzului. Pentru a beneficia de service, contactați Apple, vizitați un magazin de distribuție Apple sau un furnizor de service autorizat de Apple - opțiunile de service disponibile depind de țara în care sunt solicitate lucrările de service și pot fi restricționate la țara de vânzare inițială. În funcție de locație, se pot aplica tarife pentru apeluri și expediere internațională. Dacă trimeți o revendicare validă în baza acestei garanții, Apple fie va repara, fie va înlocui, fie vă va rambursa pentru computerul dvs., la discreția sa, în conformitate cu condițiile integrale și cu informațiile detaliate privind obținerea serviciilor disponibile la www.apple.com/legal/warranty și www.apple.com/ro/support. Beneficiile garanției sunt suplimentare drepturilor oferite în baza legilor locale privind protecția consumatorului. La efectuarea unei revendicări în baza acestei garanții, este posibil să vi se solicite să furnizați detaliile de achiziționare.

Pentru consumatorii din Australia: Produsele noastre sunt furnizate cu garanții care nu pot fi excluse în baza Legilor australiene privind protecția consumatorului. Aveți dreptul la înlocuire sau rambursare pentru o defecțiune majoră sau la compensare pentru orice alt tip de pierdere sau deteriorare care poate fi prevăzută în mod rezonabil. De asemenea, aveți dreptul de a beneficia de repararea sau înlocuirea produselor dacă acestea nu au o calitate acceptabilă, iar defecțiunea nu se încadrează în categoria defecțiunilor majore. Apple Pty Ltd, PO Box A2629, Sydney South NSW 1235. Tel: 133-622.

Pentru consumatorii din Brazilia: Beneficiile garanției sunt suplimentare drepturilor oferite de legile locale privind protecția consumatorului, cu excepția garanției de 1 an care cuprinde deja perioada integrală a garanției legale oferite de codul/reglementările braziliene privind protecția consumatorului.

Pentru consumatorii din America Latină: În caz de nevoie, asistența este disponibilă la www.apple.com/la/support. Descărcați manualul de *Informații esențiale despre MacBook Pro* de la support.apple.com/es_LA/manuals/macbook-pro sau din iBooks Store (în funcție de disponibilitate).

Apple
1 Infinite Loop
Cupertino, CA 95014-2084
408-996-1010
www.apple.com

